



全力打造国内一流、国际著名的航展会品牌



2018 中国国际通用航空博览会

时间:2018年9月21日-24日 地点:中国·石家庄·栾城

筑梦蓝天 逐梦通航。

2018中国国际通用航空博览会将于9月21日-24日在石家庄市栾城区举办。

此次航空博览会将秉承 国际化、专业化、品牌化 的原则,弘扬航空文化,传递航空精神,全力打造国内一流、国际著名的专业通航展会品牌,努力打造 南有珠海、北有石家庄 的航展新格局。

六个展区、百国使团

将成2018中国国际通用航空博览会新亮点

金秋九月,相约盛会。2018中国国际通用航空博览会正在紧锣密鼓筹备中。

2017年,石家庄市成功举办中国国际通用航空博览会后,在业内引起强烈反响。今年5月,石家庄市再次获批中国国际通用航空博览会的主办资格。这是继该市被列为全国首批通用航空产业综合示范区之后,再一次从国家层面为树立石家庄市在全国通航产业战略布局中的发展地位释放出强有力的信号。

本届博览会将秉承 国际化、专业化、品牌化 的原则,弘扬航空文化,传递航空精神,全力打造国内一流、国际著名的专业通航展会品牌,逐步形成 南有珠海、北有石家庄 的航展新格局和 世界通航看中国,中国通航看石家庄 的产业发展新方向。

突出品牌化和国际化。本届博览会策划了百国使团活动,将邀



请来自俄罗斯、法国、德国、美国、澳大利亚等近百个国家的大使、参赞带领展商来到现场。通过本届博览会的举办进一步为石家庄市打开世界之窗,以百国使团参展将全球的通航产业连接在一起,实现互联互通。现场将设立 一带一路

一路 通航文化与国际展团、无人机展区、通航应用展区、培训系统体验展区、通用航空展区,全部展区展览面积合计15万平方米。届时,还将举办 五个论坛,包括:中国通用航空产业发展高峰论坛(主论坛)、全国森林与草原消防专题论坛、低空旅游与通航文化发展论坛、通用航空发展交流会、新时代区域通用航空业发展高端研讨会,将邀请国家发改委领导深度解读产业发展政策,行业顶级专家学者把脉产业发展前景。将策划四项活动,包括:百国使团活动、志在蓝天 国际航空人才推介大赛、三苏祖籍 文化节、中秋之夜音乐节,进一步凝聚人气,将活动气氛推向高潮。

突出吸引力和影响力,奉上一场国际顶级飞行视觉盛宴。航展期间,每天有12架来自澳大利亚、立陶宛、新西兰等国家的全球顶级特技飞机进行飞行表演,还将有国内专业的动力伞、高空跳伞等团队献上精彩的拉烟表演及空中造型秀,并新增加了森林消防消防特种作业飞行演练。



特技飞行表演。

无人机展区、科普馆 将让青少年感受中国制造的魅力

航空航天科普馆和无人机展区也将成为博览会的一大亮点,将让广大观众,特别是青少年,多方面了解 九天揽月,五洋捉鳖 的高科技风采,领略航空航天的高科技奥秘,还可以亲身体验无人机飞行的乐趣,感受中国制造的魅力。

科普馆的航空区域主要有航空科普文化长廊、飞行模拟训练器、机场沙盘、辽宁号航母沙盘、发动机及鱼雷实物剖面静态展示、飞机静态真机体验等展出项目。飞行模拟训练器,观众可以亲临体验飞机升降、滚转、偏航等飞行操作,获得惊险刺激的感觉。

航天科普展区域主要以长征-2F载人飞船运载火箭作为航天展区的核心,在空中以东方红1号卫星为牵引,以东方红3号卫星为陪衬,拱卫在 神舟 飞船体验舱周围,构成中国航天的基本框架。

此外,科普馆体验区惊艳展出两台 蛟龙号 载人潜水器模拟体验设备,可真实模拟体验深海微探测,同时操作机械臂模拟深海采集样本,亲身体验 五洋捉鳖 的高科技魅力。

同时,本届博览会举办期间,无人机展区将有近百架无人机进行展示,包括多旋翼无人机、固定翼无人机、无人直升机等,应用领域涵盖农林植保、警用安防查打一体机、地理信息测绘航拍类、应急与消防、电力架线巡线以及光伏产业无人机的应用机型等。

展会期间,每天都有四次以上无人机室内编队表演,另外设有青少年模拟、实操无人机体验区,让青少年亲身体验飞行的乐趣。广大观众,特别是青少年群体,将在这里近距离体验到新兴科技的力量,感受中国制造的魅力。

9月22日,还将在中航通飞华北公司召开 中国AOPA 青少年航空科技教育研讨会,介绍 梦天计划 推进实施情况,探讨青少年航空科技教育的组织实施方法。

一带一路 通航文化国际展

充分展示沿线国家通用航空文化及合作成果

2018年是我国提出 一带一路 倡议五周年。5年来, 一带一路 倡议由理念变为行动,从愿景变为现实,取得了丰硕成果。

作为本届博览会6大展区之一, 一带一路 通航文化国际展将给此

次航空盛会增添浓墨重彩的一笔。通用航空是现代交通运输和产业结构的重要组成部分,也是一带一路 国际合作的重要领域。同时,推动通航产业发展与 一带一路 建设相融合,与 一带一路 沿线国家经济社会发展相融合,与各国人民生活需求相融合。中国国际通用航空博览会组委会相关负责人表示,首次举办的 一带一路 通航文化国际展将充分展示 一带一路 沿线国家不同特色的通用航空文化及合作成果、发展趋势等。

据介绍,该展区由通用国际展览有限公司、省贸促会主办,主题是提升、超越、合作、共赢。该展区内面积20000平方米,以国际通

航产品、技术和国际通航文化产品展示为重点,将发达国家通航产业发展经验、优势与通航旅游文化产品营销有机结合,以特装展览的方式进行展示。展区主要内容是:国际通航产业优势产品、前沿技术应用和发展趋势,包括新材料、新工艺应用、航空应用零部件等。国际航空机场基础设施、设备、各类机场配套服务。国际航空公司航线产品及服务。通航专业媒体、资讯平台、教育、金融、保险等相关行业展示。通航旅游文化产品,包括:各国旅游局发布的通航主题旅游、医疗旅游、定制旅游、飞行与海陆交通方式衔接等产品。各国国家旅游局、旅游行业协会、航空酒店联盟等形象展示。 一带一路 沿线国家和南太平洋地区国家特色航空、旅游、文化产品展示。



2017航展盛况。

顶级特技飞行表演

邀观众共享精彩飞行视觉盛宴

本届博览会期间,将为广大观众带来一场国际顶级飞行视觉盛宴。

特技飞行表演队共5支,共计12架飞机。队伍配置丰富,涵盖目前主流的飞行表演节目。分别包括喷气特技飞机、四机编队、双机编队、单机特技等精彩绝伦的飞行表演内容。

银爵特技飞行表演队。澳大利亚银爵表演队是澳洲负有盛名的特技飞行表演队。该队由SU-26飞机、2架Pitts S2C飞机和1架YAK-55飞机组成。该队四名飞行员都从事特技飞行10年以上的时间,保持着长久的安全飞行纪录。其中SU-26特技机可做负角度刀锋通场,并且是国际比赛中常见的特技机型,自设计制造出来后就一直



高空跳伞表演。

受到追捧。其中2架Pitts特技机都为航展表演进行过定制,使飞机拥有更快的滚转率和强劲的动力完成各种特技动作。YAK-55更是前苏联时期研制的特技机型,经久不衰,性能优异。

毒蛇特技飞行表演队。美国毒蛇特技飞行表演队由安全从事商业飞行20年以上的美国知名特技飞行员 Jason Newburg 表演。其表演时所驾驶的EDGE 540飞机机身坚固且轻便,特殊改装的尾翼使飞机拥有更强劲的动力完成各种特技动作。

邦德喷气飞行表演队。BD-5J飞机目前全世界仅有百架仍在用。拥有世界上最轻的单引擎喷气式飞机的记录,重量仅为358.8磅(162.7公斤)。在1983年上映的007电影《007之八爪女》中,BD-5J飞机在电影中有非常精彩的表现。而此次邀请的飞机是BD-5J的同型飞机。飞机由微型涡轮TR5 18驱动,该发动机是一种小型但功能强大的喷气发动机,虽然飞机体积小,但是发动机声音大,现场效果极其震撼。

红色男爵特技飞行表演队。新西兰红色男爵特技飞行表

演队由2架Extra 200飞机组成。该飞机是世界上最受欢迎的特技飞机,单发下单翼,滚转率400 /S,700KG。该队飞行员 Joel Haski 拥有5000小时的特技飞行安全记录,曾获得新南威尔士特技飞



特技飞行表演。

行冠军,拥有丰富的空中海报表演经验。

空中匪徒特技飞行表演队。空中匪徒是由知名特技飞行大师吉格斯 凯瑞斯先生领衔的,该队可做单机、双机、三机、四机的多编队多形式的特技飞行表演。该表演队是国际各大航展的常客,名声享誉全球。凯瑞斯先生在多次世界特技飞行锦标赛和精英赛中

获得冠军。特技飞行动作 凯瑞斯环 便是用凯瑞斯先生的名字命名。

此外,还将有四支航空体育表演队参加博览会,分别是动力伞表演队、跳伞表演队。其中动力伞表演队将表演可悬挂国旗、可拉烟编队飞行内容,跳伞表演队将表演10人编队空中挂旗飞行内容,也将为观众带来视觉震撼。

弘扬 三苏 文化 建设大美栾城 首届 三苏 文化节与您相约

近年来,石家庄市栾城区大力挖掘 三苏(苏洵、苏轼、苏辙)祖籍文化,三苏 品牌正放射出璀璨的时代光芒。在博览会举办期间,同步举办首届 三苏祖籍 文化节。

栾城是千年古邑,春秋置栾邑,西汉置县,东汉改置栾城县,已有2600年历史,是宋代著名文学家苏洵、苏轼、苏辙先祖 唐代文学家、宰相苏味道故里,又称 三苏 祖籍。在博览会期间举办首届 三苏祖籍 文化节意义非凡。

栾城与 三苏 历史源远流长。栾城曾隶属赵郡,赵郡苏氏 是历史上的名门望族,唐代武则天时期宰相苏味道是其代表人物,也是初唐 文章四友 之一、五言律诗的奠基人。此前,栾城区深入挖掘研究 三苏 文化,相继举办了第十二届中国苏轼学术研讨会、苏味道诞辰1370周年纪念等活动,建成了苏东坡祖籍纪念馆、修缮了苏味道墓、清明桥等 三苏 历史文化景点。

为进一步擦亮 三苏祖籍 品牌,扩大 三苏 文化影响,栾城区委、区政府决定举办栾城首届 三苏祖籍 文化节,主题是 弘扬三苏文化,建设大美栾城。重点做好五个一,即邀请一批重要嘉宾与会,做好与世界苏姓宗亲总会的沟通联络工作,组织一场大型实景晚会,聘请专业团队精心策划,彰显三苏文化特质与民族优秀文化,唱响一首主题歌曲,面向全国征集了《大美栾城》主题歌曲;举办一次高峰论坛,展示 三苏 文化研究的最新成果和未来发展方向;打造一条 三苏祖

籍 精品旅游线路,让大家在逛航展的同时,品味栾城历史遗迹、美丽乡村、农林庄园相映成趣的生态康养之旅,体验历史文化与现代文明交相辉映的都市休闲新生活。

栾城作为现代新区,是国家级生态示范区、国家园林县城、国家卫生县城、全国文明县城、全国科技进步先进县,经济社会各项事业驶入发展快车道。栾城秉承 以文化为魂,以项目为体 理念,致力于做大做强文化产业,投资50亿元的 三苏 文化小镇、投资20亿元的国家园博园 三苏 书画研究基地项目正在积极推进。同时,谋划建设 三苏 博物馆、三苏祖籍 文化研究院、三苏 文化公园等 三苏 文化产业项目。

(文/纵兆磊、白洁 图/李明发、刘广生、聂续民)



游客体验风洞 如大鹏翱翔于天际。



热气球展示。



中航通飞华北基地。